日時

2021年 **1**月**28**日(木) 19:10~20:50



会 場

Web配信(Microsoft Teams会議) Live会場:ザ・クレストホテル柏

柏市末広町14-1 TEL: 04-7146-1111



先生

アレルギー治療 Total conference

講演1

「アレルギー性結膜疾患の病態と治療戦略」

座長: 柿田 哲彦 先生 千葉県眼科医会 会長 柿田眼科 院長

演者: 海老原 伸行 先生 順天堂大学医学部附属浦安病院 眼科 教授

講演2

「鼻アレルギー診療ガイドラインの改訂点」

座長: 小林 俊樹 先生 東京慈恵会医科大学附属柏病院 耳鼻咽喉 頭頸部外科 診療部長

演者: 岡野 光博 先生 国際医療福祉大学 医学部 耳鼻咽喉科 教授

- ※ 当日はご参加頂いたことの確認の為、芳名帳への記載、もしくはWEBでご参加の場合、チャット機能に ご氏名・ご所属への記載をお願い致します。尚、頂きましたお名前等の個人情報は、本講演出席者の確認の為に主催関係者のみで使用し、その他第三者に提供することはありません。また、適切に管理し、使用後速やかに破棄いたします。何卒、ご理解とご協力をお願い申し上げます。
- ※ WEBでの聴講を希望される方には、田辺三菱製薬より聴講用のURLをお送りさせていただきます。
- ※ 聴講を希望聴講を希望される方は、○をつけて

田辺三菱製薬 松戸営業所まで(FAX: 047-360-1450) お願い申し上げます。

共催:参天製薬株式会社,帝国製薬株式会社,田辺三菱製薬株式会社 後援:柏市医師会

2021年1月28日(木) アレルギー治療 Total conference

WEBでの聴講希望します・ 会場での聴講を希望します

(医療機関名) (氏名)

(メールアドレス)

ご視聴を希望される先生方へ

- 1. ご視聴を希望される先生は、**1月22日(金)まで**に下記の弊社担当にご連絡をお願い 致します。後日、招待メールをお送りさせて頂きます。
- 2. 当日の接続トラブルなど、その他ご不明な点も下記までご連絡をお願い致します。

セミナー受付担当:田辺三菱製薬株式会社 松戸(営) 湯本 数則

申込み先 FAX: 047-360-1450

メール: yumoto.kazunori@mn.mt-pharma.co.jp

当日連絡先 047-360-1430

Microsoft Teamsのご視聴方法

PCからのご視聴方法



ブラウザはGoogle Chrome推奨です。

- 1. 弊社社員から届いた招待メールの 「Microsoft Teams会議に参加」 をクリックしてください。
- 2. ブラウザが起動しましたら 「代わりにweb上で参加」 をクリックしてください。



- ※デスクトップアプリからもご参加頂けます。
- 3. 弊社社員が入室操作を行います。 「ご施設名」「氏名」をご記入の上、 マイク/カメラをOFFに設定し、 「今すぐ参加」をクリックして下さい。



入室できましたら、 セミナーの開始までお待ち下さい。

モバイル・タブレット

からのご視聴方法

<u>事前にMicrosoft Teamsアプリのダ</u>ウンロードが必要です。

- 1. 弊社社員から届いた招待メールの「Microsoft Teams会議に参加」をタップしてください。 Microsoft Teams
- 2. 「ゲストとして参加」 をタップして下さい。



会議の時間です! どのように参加しますか?

ゲストとして参加 サインインして参加

- 3. 弊社社員が入室 操作を行います。 「ご施設名」「氏名」 をご記入の上、 「会議に参加」 をタップして下さい。
- 自分の名前を入力し、[会議に参加] を選択します。 名前
- 4. **マイク/カメラをOFF** に設定下さい。



WEBでご参加を希望される先生方へのご案内 本オンライン講演は、Microsoft Teamsを利用します

※WEB聴講を希望される方は、氏名・ご所属、メールアドレスを記載し、田辺三菱製薬松戸営業所(FAX:047-360-1450)までFAXで返信ください。

メールでも受付ておりますので、田辺三菱製薬 湯本

(yumoto.kazunori@mn.mt-pharma.co.jp)までWEB聴講希望のメールをお送りください。

- ※WEBでの聴講を希望される方には、田辺三菱製薬より聴講用のURLをお送りさせていただきます。
- ※田辺三菱製薬から後日お送りする招待メールは転送しないようお願い申し上げます。

当日の入室方法は以下の通りです。

(2~3STEPで入室可能でございます)

【接続方法】

- 弊社から送信させて頂いたメールの「Microsoft Teams会議に参加」のアイコン、 もしくは
 - テキスト表示の場合https:以下のURLをクリックして下さい。
- ※Windowsの場合: Microsoft Teamsのインストール不要 アプリインストールを求められますが、必要ない場合は【WEB上で参加】あるいは【ブラウザー

で続行】をクリックして入室して下さい。

- ※Macの場合: Microsoft Teamsのインストール必要
- ※既にMicrosoft Teamsをインストール済みでございましたら、そちらをご活用ください。
- ※スマートフォンですと、アプリが自動で立ち上がります。
- ① 会議室画面が立ち上がりますので、ゲストとして参加(ご施設名・ご氏名)を入力し「今すぐ会議に参加」をクリックして下さい。カメラ、マイクのアイコンの設定を「オン/オフ」可能です。講演中は「マイクオフ」でお願いします。
- ※質疑応答時:「マイクオン」にして質問をしてください。
- ① 「会議の参加者がまもなくあなたを招待しますと」と画面に表示されます。 社員側のPC操作で参加承認がされますと、準備完了です。



アクセスマップ Access Map



所在地

〒277-0842 千葉県柏市末広町14-1

TEL: 04-7146-1111 FAX: 04-7146-1121

電車をご利用の場合

JR常磐線・東京メトロ千代田線・東武野田線 「柏駅 西口」徒歩2分